



## **Сотрудники следственного управления приняли участие в проведении тренировочных стрельб**



Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России в целях формирования навыков обращения с огнестрельным оружием организованы и проведены учебные стрельбы для сотрудников аппарата и следственных отделов, которые проводятся на основании ведомственных нормативных актов на постоянной основе.

Помимо теоретической части, сотрудники управления прошли практические занятия по владению навыками применения различных видов оружия.

Следует отметить, что проведение подобных мероприятий способствует не только поддержанию физической формы и навыков обращения с оружием, но и поднимает моральный дух, сплачивает коллектив.



## Изображения



20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1356332>